

Za dodatne informacije kontaktirajte

Marketing Department

+ 381 21 4720 556

marketing@studioberar.com

Datum: 19.09.2012.

JBL VTX V25 – dobio nagradu za inovativnost na sajmu PLASA 2012



Spreman za svaki izazov

JBL Professional VTX V25 *Line Array* zvučnički sistem je dobio nagradu za inovativnost, na ovogodišnjem sajmu PLASA 2012, i dokazao da je zaista najsofisticiraniji *Line Array* sistem ozvučenja na tržištu, danas.

VTX *Line Array* serija čini vrhunac 65 godina dugog iskustva JBL inženjera i predstavlja unapređenja koja su realizovana u samom srcu sistema, na inženjerskom nivou izrade drajvera. Zahvaljujući ovim novinama rešeni su mnogi dugogodišnji problemi *Line Array* zvučničkih sistema.

JBL VTX V25 su tro-sistemski elementi precizne usmerenosti, koji poseduju po dva 15" *Differential Drive* zvučnika, četiri *Differential Drive* zvučnika od 8" i tri nova, revolucionarna D2 Kompresiona drajvera. Novi, revolucionarni D2 Kompresioni drajveri poseduju duple namotaje i duple membrane montirane na hornama treće generacije sa talasovodima i patentiranom RBI (*Radiation Boundary Integrator waveguide*) tehnologijom. RBI tehnologija omogućava neprimetne i potpuno ne izobličene prelaze između opsega, dok ostala unapređenja poboljšavaju tonove visokih i srednjih frekvencija, znatno poboljšavajući celokupna zvuk. Još jedna značajna novina D2 Kompresionih drajvera je i to što smanjuju distorziju i obezbeđuju fantastične izlazne vrednosti, a imaju 30% manju masu u odnosu na konvencionalne sisteme sa istim brojem elemenata.

Differential Drive tehnologija pruža poboljšanje svih performansi VTX serije; frekvenzijskog odziva, smanjenja izobličenja uz značajno povećanje izlazne snage, dok kardiodna konfiguracija *subwoofer*-a omogućava usmereno zračenje na niskim frekvencijama, bolju pokrivenost i precizniji odziv.

Kako ističe *Paul Bauman Senior Manager JBL Professional Tour Sound* sistema; JBL je veoma zadovoljan na dobijenoj nagradi i što je stručni žiri uvideo šta su postigli sa novim VTX V25 *Line Array* zvučničkim sistemom.

Studio Berar Projekt je ovlašćen zastupnik renomiranih svetskih proizvođača profesionalne audio i rasvetne tehnike, video projekcije i LED opreme, sistema najrazličitijih binskih konstrukcija i trussing sistema kao i konzumne HiFi audio opreme. Izrađujemo idejna rešenja, projektujemo sisteme, bavimo se inženjeringom i instalacijom opreme, puštanjem u rad sistema, obukom korisnika i obezbeđujemo potpunu post prodajnu podršku. Pravimo akustične proračune, rasvetni i video dizajn i izvodimo celokupnu tehničku realizaciju svih vrsta manifestacija u bilo kom otvorenom ili zatvorenom prostoru. Iznajmljujemo audio, video tehniku, kao i rasvetu i aluminijumske konstrukcije, bine za sve namene. Za detaljnije informacije stojimo Vam na raspolaganju. www.studioberar.com